
Comitato di Quartiere di Levata

Verbale di

Assemblea Pubblica  di quartiere

05 giugno 2014  

Ordine del giorno

1) Comunicazioni

2) Il teatro dialettale è alle porte: programma e assegnazione compiti

3) Controllo di vicinato: programmare esercitazioni?

4) A che punto sono le telecamere di Levata?

5) La scuola è in ritardo

6) Zanzara

7) Varie ed eventuali

Presenti: Presciuttini, Rotondo, Gatti, Sbravati, Taschera, Baraldi V. , Savazzi, Zampolli

1) COMUNICAZIONI: Il sig. Pirondini interviene in riunione per proporre una serata da 
tenersi in sala civica, con lo scopo di illustrare una sua nuova iniziativa nel volontariato. 
Il comitato accetta e sostiene la proposta, la serata potrebbe tenersi giovedì 12 giugno.

Il  concorso  di  poesia  delle  5e  elementari  si  è  concluso  questa  mattina  con  la 
premiazione. È stata  una  occasione  importante,  molti  bambini  hanno  letto  le  loro 
poesie. Qualcuno lamenta tuttavia la scarsa qualità dei lavori presentati, probabilmente 
la scelta degli argomenti (la mamma) non era stata la più felice.

L’inaugurazione delle LIM presso la scuola primaria, rinviata dal personale scolastico alla 
disponibilità della nuova ala della scuola, non si terrà forse più: si veda più avanti la 
previsione sul completamento della nuova ala. Peccato.

Baraldi  V.  si  dichiara  in  totale  disaccordo  con  gli  argomenti  sviluppati  fin  qui  dal 
comitato ed anche con l'atteggiamento del comitato, che sarebbe, a suo dire, simile a 
quello  di  una  forza  politica  di  opposizione;  rassegna  quindi  le  proprie  immediate 
dimissioni.

2)  TEATRO DIALETTALE:  Rotondo  e  Presciuttini  hanno  ispezionato  l'area  della  scuola 
materna, trovandola perfettamente adatta allo scopo.

Si raccolgono alcune disponibilità sia ad assistere nelle serate, sia a collaborare alle 
varie attività di preparazione. Rotondo solleciterà gli interventi di ciascuno quando ce 
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ne sarà bisogno.

3) CONTROLLO DI VICINATO: il 17 giugno si terrà un incontro di 
tutti gli abitanti della zona sud di Levata per coordinare i relativi gruppi di controllo. 
Giuseppe Bruzzano sarà presente.

Non  vengono  avanzate  proposte  operative  per  tenere  le  previste  esercitazioni: 
l'argomento resta aperto.

4)  TELECAMERE:  Presciuttini  comunica  di  aver  rilevato,  dai  documenti  pubblici  del 
comune, che la installazione di telecamere a Levata ha fatto passi avanti: sono state 
ordinate  le  opere  accessorie  ed  è  stato  approvato  il  progetto  della  Polizia  Locale. 
Tuttavia ha anche rilevato che l'installazione potrebbe essere ulteriormente rinviata per 
effetto della richiesta di un finanaziamento regionale di 20.000 €.

5) SCUOLA: si commenta l'articolo della Gazzetta di oggi, nel quale l'amministrazione 
comunale annuncia l'apertura del cantiere della nuova ala. Risulta tuttavia al comitato 
che inizieranno subito solo i lavori di ristrutturazione della scuola attuale. Presciuttini 
comunica inoltre che il contratto, ormai definitivo, stipulato con la ditta realizzatrice, 
prevede, in base a quanto proposto nell'offerta, un termine di esecuzione di 210 giorni, 
e che tale termine sarà prolungato dei tempi necessari alle procedure autorizzative cui 
sarà sottoposto il progetto. Intanto la richiesta di permesso di costruire è stata inoltrata 
il 23 maggio scorso, e la procedura prevede un termine di approvazione di 60 giorni.

Se ne conclude che la nuova ala non sarà utilizzabile prima della prossima primavera: 
speriamo che lo sia entro la fine del prossimo anno scolastico.

6) ZANZARA: nessuna novità.

Null'altro da discutere; prossima assemblea giovedì 4 settembre. 

Levata 7 giugno 2014 

Il presidente

Presciuttini


